



第四届日照绿茶节 今日盛装开展

全国各地 102 家企业参与



11日上午,在日照会展中心,工人们忙碌着布展。
本报记者 李清 摄

本报7月11日讯(记者 李清 张永斌) 第四届日照绿茶节将于7月12日-14日在日照会展中心举办。11日,最后一批展位正在安装,届时将有全国十多个省市的102家企业参与绿茶节。

7月11日10点,记者来到日照会展中心。西门入口处有很多工人从装有茶叶的货车上卸载货物。一个重约100斤的青花茶缸被固定在木制支架中,三名工人顶着烈日合力抬进展区。

展区内,绿茶节组委会的一名工作人员正为刚到的外地茶商做引导。据了解,12日日照绿茶节正式开幕时,将有超过50名志愿者

做现场服务。他们的主要工作包括外地客商的引导、现场展台的布置指导、证件的发放及绿茶节现场引导。

据了解,本届绿茶节展示总面积近10000平方米,设立大型特装展位17个,标准展位86个,参展企业102家。其中日照本地企业特装展位10个,标准展位32个。另外,有来自台湾、云南、湖南、福建、吉林、浙江、江苏、江西、安徽等十多个外省市的企业参展。

本届绿茶节的展品也比往年更加丰富,除日照绿茶外,云南普洱、台湾乌龙、安溪铁观音、安化黑茶、福鼎白茶、武夷山大红袍等中

国名茶都在本次展会上展出,另外还有宜兴紫砂、景德镇瓷器、茶叶机械、茶叶包装、书画工艺品等相关产品也在本次展会上亮相。

据一位刚从福建赶过来的外地茶企员工介绍,他们自7月10日就来会展中心布置会场,他们这次带来的除了成品茶叶以外,各式各样的花茶和保健茶将成为日照绿茶节的一大亮点。

据一位参加了两届日照绿茶节的工作人员介绍,今年绿茶节采用特装的厂家和外地厂家的数量比去年增加不少。“日照绿茶的知名度在不断提升,更多茶叶企业愿意参加这样的活动。”他说。

截止到中午12点,超过30个展位还在紧张的布置中。据工作人员介绍,展位布置工作将持续到12日活动开始之前。

据了解,绿茶节期间将举办茶业博览会、日照名茶推介会、做大做强“日照绿茶”品牌研讨会、“品味日照绿茶”茶文化主题展、炒茶表演、茶乡之旅、单车骑行等十余项精彩纷呈的活动。

本届绿茶节采用政府扶持和市场化运作相结合的办会方式,秉承“生态、优质、健康”的主题,更加突出文化特色,更加注重展会实效。

第四届日照绿茶节会刊,是由本报与日照绿茶节组委会共同出品,在绿茶节举办现场,参与绿茶节客户可免费领取本报绿茶节特刊和会刊。

本报“绿茶馆” 欢迎您来坐坐



日照是三大海岸绿茶城市之一。关注日照绿茶发展现状,解读市场动态和发展利弊,本报专栏“绿茶馆”栏目开张了。我们将用新鲜资讯和权威说法,解读日照绿茶做大做强的发展之路,提供理性的绿茶消费引导。

日照绿茶是日照八大名片之一,日照特色产业。2013年,“日照绿茶”品牌价值评估达7.77亿元,名列中国茶叶区域公用品牌第45位。

我们将用笔和镜头,记录日照绿茶的点滴,“绿茶馆”欢迎您来做客。您若有关于日照绿茶的新闻线索,可拨打15898995273与我沟通。
(主持人:李清)

丁园合讲述他的绿茶缘(二)

桂花长得好,绿茶肯定也不错

据丁园合老人介绍,1979年前后,日照绿茶种植面积已经达到一万亩左右,主要分布在巨峰镇和后村镇。每年经过春、夏、秋三个茶叶采摘季,鲜叶亩产量已经可以炒制150斤干茶。

丁园合老人说,当时的日照绿茶茶叶品质分级已经十分严格,共有三个等,每等又有9个级别,最好的一等一级茶叶售价在3元/斤,三等茶叶的售价则在2元左右,平均下来每斤日照绿茶的售价在2.7元左右。“和现在全面开放的绿茶市场不同,那个时候每年各公社留下30%的茶叶销售,其余70%则分配到县里。”丁园合介绍。

老人回忆,1980年前后,他代表日照茶叶生产小组到省里开会,曾被当时农业部的一名领导问到日照可以种植茶叶的依据在哪里。

老人说了两点,第一,日照地区土地偏酸性,适宜种植茶叶。第二,他曾在巨峰镇李家庄子村见到了一颗长势繁盛的桂花树。据树的主人介

绍,这棵树是主人的爷爷从上海带来的树苗,在当地已经生长了一百五十年了。丁园合曾拿出米尺丈量了桂花树的尺寸,该树主干树高5米,直径46厘米,原来从事过药材生意的丁园合曾跑遍全国,在北方还是第一次见过这么高大的露天桂花树。

桂花与茶叶都属于南方物种,桂花树的成功栽种说明茶树也可以,而在桂花树不远处,即是上李家庄子的120亩茶园。有了这两个佐证,丁园合老人在向当时的农业部领导介绍日照绿茶的成果时更加有自信了。

之后不久,农业部派专家来日照地区视察了包括上李家庄子、阎君领、薄家口和西赵家庄四个当时种茶面积超过百亩的茶园。此后没多久,中国农业部正式承认了日照绿茶。而中国花卉研究所也来验收了这棵百年桂花树。这棵百年桂花也成为了旅游景点,遗憾的是,老人的儿子在一次给树施肥时用量过多,桂花树被化肥烧死了。

本报记者 李清



限量特供有机茶 中国十艺节第一茶

2013年,第十届中国艺术节,盛放在孔夫子的故乡

有朋自远方来,不亦乐乎?

圣谷山以山东优秀茶叶的代表被选中

有机茶作为茶中上品被推崇

特选最为绿色健康的锡器盛放

成就品质与艺术的融合

因其数量稀少,唯尊贵者品鉴



了解更多,微信关注圣谷山
打开微信扫一扫-加关注
微信号: shenggushan



日照圣谷山茶场有限公司
RIZHAO SHENGGUSHAN TEA FARM CO., LTD

地址:山东省日照市岚山区巨峰镇
日照店地址:烟台路中段圣谷茗茶(市公安局对过) 电话:0633-2297368
Http://www.shenggushan.com E-mail:shenggushan@aliyun.com